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TRADICIONALNA LJUDSTVA SVETA 
Začetna skupina 

Mentor/ica: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete Univerze 
v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na Primorskem. 
Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. 

Kdaj in kje: ČETRTEK, 12:30 do 14:00  

Univerza za tretje življenjsko obdobje, Poljanska cesta 6, dvorana 

Prvo srečanje: četrtek, 3. oktober 2019  
 

OKVIRNA VSEBINA 
 
V programu spoznavamo ljudstva sveta, ki še živijo na tradicionalen način. S spoznavanjem teh ljudstev bomo 
začeli v Sibiriji in nadaljevali v Ameriki. Poglobili se bomo v posebnosti njihove bivalne kulture, prehranjevalnih 
navad, različnih običajev in spoznavali tudi njihova široka duhovna obzorja. Ozrli se bomo v sfero njihovega 
umetniškega ustvarjanja (jamske poslikave, ritualne maske, oblačila ipd.), izražanje skozi ples in glasbo ter 
odstirali različne oblike verskih vzorcev (animizem, totemizem, politeizem itd.).  
 
Da bi bolje razumeli njihov način življenja, bomo spoznali njihovo zgodovino in okolje, v katerem živijo. Oboje 
je ključno za razumevanje njihovih današnjih tradicij in običajev. Na žalost se bomo večkrat srečali s 
predsodki, rasizmi, kolonializmi in podobnimi zablodami, ki so zagrenile življenje številnim ljudstvom. V okviru 
možnosti si bomo ogledali tudi kratke dokumentarne filme, ki nam pričarajo barve, zvoke in obraze ljudi, ki 
živijo na nekoliko drugačen način. Odkrivanje posebnosti avtentičnih ljudstev bomo popestrili z morebitnimi 
osebnimi izkušnjami s tujimi deželami; bodisi v luči popotovanj ali drugih stikov.  
 
CILJI  
 
Spoznavati avtohtona ljudstva sveta in pridobiti vpogled v njihovo življenje, kulturo, zgodovino, izročilo in 
verovanje.  
Razumeti način življenja posameznih ljudstev in njihove raznolike običaje in rituale.  
Spoznati in razumeti vrednote, navade in običaje ljudstev, ki še živijo na tradicionalni način. 
Spoznati preplet njihovih šeg in običajev s sodobnim svetom.  
Prepoznati pomen kulture tradicionalnih ljudstev za sodobnega človeka. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje in diskusija. 
Ogledi kratkih filmov. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN DRUGI VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Ljudstva sveta (več avtorjev), 6 knjig, Mladinska knjiga 1980. 
Oddaljeni pogled, Levi Strauss, 1985. 

 


